

В Мэриленде женщина 44 часа качала своего трехлетнего сына на качелях пока он не умер

Автор: Russian Washington

06 Июля, 2015 - Обновлено 06 Июля, 2015



Полицию вызвал прохожий, который заметил 24-летнюю Ромчию Симмс, качающую безжизненное тело своего 3-летнего сына в парке Ла Плата города Чарльз ([LA PLATA, MD](#)).

Позже сотрудники правоохранительных органов установили, что Ромчия качала ребёнка на качелях с тех пор, как они пришли в парк. Это произошло за два дня до того, как была вызвана полиция.

Качание продолжалось 44 часа подряд, в том числе и в ночное время, когда температура воздуха упала до +10 градусов.

Результаты вскрытия показали, что малыш умер от обезвоживания и переохлаждения. Судмедэксперты также заявили, что смерть мальчика можно расценивать как убийство. В настоящее время прокуратура пытается предъявить матери обвинение.

Зачем женщина почти две суток качала своего сына на качелях, не уточняется.